

小老板砸了样品关店门

原来他经营的木门有质量问题,于是主动停售“问题”产品

□本报记者 侯艳艳
 qlwbhyy@vip.163.com

近日,在福山区经营木门的丛先生主动关了店门,并在店门前写上温馨提示,提醒消费者他经营的品牌木门出了质量问题。而在此之前,他还借来工具亲自砸开一个样本门。这是咋回事?店主为啥自曝短处?又为啥亲自砸了样板门?为此,记者进行了调查。

现场

店主自爆木门有问题,还关了店

8日,在福山经营木门的生意的丛先生拨打本报热线967066反映,自己经营的春天木门出现质量问题,他已经关了店门,并在门前贴了温馨提示,“厂家不负责任,我自己赔钱也要还消费者一个公道。”丛先生说。

随后,记者来到位于福山区某大型家居广场内,发现丛先生经营的一个名为“春天家居馆”的店面大门紧闭。

在店面北侧,一则红底黄字的“温馨提示”尤为醒目,提示中写道:本店因春天“T”型门(德式

门)厂家宣传册、网页所介绍的材料与实际不同,门内无所说的邵尔兰特芯板,故产品容易变形(店内多个样品已变形),我店决定休业。在温馨提示的下方,还张贴着春天木门的厂家宣传册。

记者看到,在商店大门的南侧,白色木门上用黑色大字写了两句话,“此门因内在材料问题变形了!内部没有邵尔兰特芯板,本店自曝!”

门口的温馨提示牌和木门的大字引起不少路人的关注,市民看过后对此议论纷纷。



▲为验证木门质量,丛先生亲自砸开一个样板门。记者 侯艳艳 摄



▶8日,丛先生经营的春天家居馆大门紧闭,门上的大字十分醒目。记者 侯艳艳 摄

原因

经营仅一个月,就被顾客找上门

谈起在门口张贴的温馨提示,春天家居馆的店老板丛先生一脸无奈。

他告诉记者,去年5月在北京参加门展时看中了春天集团有限公司生产的“春天”木门,后来浙江厂家人员主动联系他,之后他成了“春天”木门的代理商。

“销售木门仅一个月,就发现有德式木门变形的现象,销售两三个月后,店内的德式样板门多数发生了变形,严重的可以从门缝里塞入一个手指。”丛先生说,不仅样板门变形,就连不少售出的木门也都出现变形,被顾客找上了门。

结果

店主收回了售出的所有木门

“一般的德式门要比普通门价格高出一两倍,宣传材料宣称德式门采用德国进口的邵尔兰特芯板,对此有顾客提出质疑。”丛先生说,为一探究竟,去年12月他借来一把钢锯和锤子,将店内一个变形的德式样板门砸了。

“检查结果不出所料,芯板很

明显不是德国邵尔兰特出产的桥洞力学板。”丛先生说,桥洞力学板上有一排排整齐排列的小孔,但砸开的门板只是普通的门芯板。

“木门厂家不仅欺骗了广大消费者,也欺骗了我们这些经销商,我实在无法忍受这种欺骗行

为。”丛先生气愤地说,发现木门质量问题后,他将在团购网站上售出的全部德式木门收回。有消费者询问,他也会主动告知该木门存在质量问题。“宁愿自己损失几十万元,也不能昧着良心做生意,因此我决定停止销售春天木门,给消费者一个交代。”

90多岁老人咋开窗烤暖气

原来地下车库施工熏得楼上的人睁不开眼睛

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 “不能干了,不能干了!家里老人都受不了了,把你们负责人赶紧喊出来。”8日下午,在桃花街一家正在施工的地下车库门口,居民付先生阻止着工人们继续施工,这是咋回事?

付先生说,他是桃花街99号楼上的居民。8日上午10点多,家里突然冒出来一股刺鼻的油漆味儿,到11点多时熏得家人连眼睛都睁不开了。原本在卧室休息的90多岁的老母亲也躺不住了,只得穿上羽绒服,坐到窗边开着窗户烤暖气。

付先生把家里的抽油烟机和厕所里的排气扇都打开了,折腾了一个多小时,这难闻的气味才有所缓解。这气味从哪来的?付先生和来家做客的姐夫找了半天,终于发现了源头——楼下的地下车库。

记者刚走到地下车库门口,就被里面的油漆味给顶了出来。面对付先生的指责,工人们一脸无奈。“老板让今天施工的,我们也不知道为啥这气味会传到楼上去。”

在付先生家中,记者的确闻到了跟地下车库一样的刺鼻气味。他的家人穿着棉袄坐在客厅沙发上看电视,付先生90多岁的老母亲穿着羽绒服坐在开窗的暖气边暖手。“没



刺鼻的气味熏得老人只能穿着羽绒服在窗边烤暖气。记者 苑菲菲 摄

办法,老人受不了这气味,咳嗽一上午了,只能尽可能靠近窗户。”付先生的妻子说。

因为这刺鼻的气味,打算回家吃饭的女儿在家沾了个脚就出去了。白天能开窗缓解,晚上咋办?无奈之下,付先生报了警。

最终,在民警的调解下,施工方把地下车库的4个排气扇都打开,保证气味排放完,在不影响楼上居民的情况下施工。

小浩正 你妈妈喊你快回家

12岁男孩因迷恋网游跟家人闹别扭,希望知情者尽快联系孩子父母

□记者 王永军 报道
 qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 6日上午11点左右,家住芝罘区的12岁男孩杨浩正和父母闹别扭,赌气离家出走。由于至今未归,这可把他的父母急坏了,他们发动了所有的亲戚朋友找遍了大街小巷一直未果。如果您看到过这个孩子,希望能尽快和孩子的父母联系。

8日上午10点,记者来到杨浩正的家中。这是几间平房,少了小浩正的身影,屋子空落落的。小浩正的妈妈郝女士坐在窗前,抚摸着孩子的书包,一直不停地抹眼泪。

郝女士说,孩子平常喜欢玩网络游戏,为此没少挨家人的批评。5日,小浩正去小姨家玩。为了多玩会儿电脑,他索性住到了姨娘家,结果玩游戏一直玩到第二天早晨。

6日一早,郝女士去接孩子,听说此事后就教训了孩子一通。“我就数落了他一通,随手扯了几下他的衣服。”郝女士说,两人快走到家门口时,她正好想去买点菜,就和孩子分开了。10分钟后,她回到家发现大门紧锁。进屋后看到,孩子的书包在屋内,却不见人影。

直到下午3点,孩子一直没回去,她才意识到不对劲,于是立马通知了丈夫杨先生和亲友,开始寻找小浩正。



小浩正家人提供的孩子照片。如果您见过这个孩子,希望尽快联系他的家人。

“从下午3点开始去附近的网吧找,天黑了孩子也没找着,几个人也没心思吃饭,一直找到凌晨4点多。”郝女士说,随后,她联系了孩子的学校和一些要好的同学,都说没看到孩子。

这几天,郝女士和亲戚朋友一起在芝罘区、莱山区、开发区的大大小小的网吧找了一个遍,也没找到孩子。

“7日晚上,他姐姐看到他QQ在线,就和他聊天,让他赶紧回来。”郝女士说,小浩正却告诉家人说自己已经不在烟台,在

一个好朋友家里,让家人不用再找了。郝女士一边说,一边止不住地流眼泪,她的女儿则在一旁不停地劝慰。

小浩正的姥姥告诉记者,这几天她看到女儿为外孙吃不了,睡不着,一个劲地心疼。她也特别担心小浩正遇到坏人。郝女士告诉记者,小浩正今年12岁,离家出走时上身穿红格子上衣,下身穿蓝色牛仔褲,脚上穿着旅游鞋。如果您见过这个孩子,可以及时拨打郝女士的手机15715452880。